



Официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины.

32 года назад, 15 февраля 1989 года, из Афганистана были полностью выведены советские войска. Заключительным выводом войск руководил последний командующий Ограниченным воинским контингентом генерал-лейтенант Б. В. Громов.



Афганская война с участием советских войск длилась десять лет: с 25 декабря 1979 года по 15 февраля 1989 года.

За время боевых действий российские военнослужащие проявляли чудеса героизма - 86 человек получили звание Герой Советского Союза (28-посмертно). За боевые подвиги награждены медалями и орденами СССР 200 153 человека, из них 10 955 - посмертно. За время войны пропали без вести и оказались в плену 417 военнослужащих, из них на родину вернулись только 130.

Через Афганскую войну прошло – 620 000 солдат и офицеров, 15051- из них погибло, 53753 – ранено.



Предлагаю познакомиться с книгами, которые расскажут вам о солдатах и офицерах советской армии, участвующих в чужой войне, ставшей для них поневоле большой и близкой:

